

『あめいろくホスピタリスト』
お詫びと訂正

(2019.04)

このたびは 『あめいろくホスピタリスト』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
著者紹介頁	上から5行目	2009年	⇒	2012年
59頁	見出し	本音トーク3 アメリカでは、急性腎盂腎炎は	⇒	本音トーク4 アメリカでは、急性腎盂腎炎は
60頁	見出し	本音トーク4 CAUTI では「ゾンビカテーテル」	⇒	本音トーク5 CAUTI では「ゾンビカテーテル」

以 上